

南京社保缴费基数申报开始

单位缴费瞄准最低线将被监管

“工作快两年了,拔两颗智齿,医保卡里的钱竟然不够。”上周六,刚拔完牙的周先生很郁闷,“我每个月收入4000多元,可医保卡里的钱一年也就569.88元,拔两颗牙就要700元,剩下的还得自己掏腰包,为什么划入医保卡里的钱那么少?”记者了解到,周先生医保账户的钱少是由于单位为他申报的缴费基数过低导致的。

昨天,南京市人社局下发通知,即日起申报2011年度社会保险缴费基数,用人单位必须如实申报,对瞒报、少报的,将按有关规定进行稽核。

2012年6月30日)的月缴费基数。职工工资收入无法确认的,其缴费基数按照不低于全省上年在岗职工平均工资确定。

用人单位应在6月20日前,到办理参保手续的社会保险经办机构申报2011年度社会保险缴费基数。用人单位申报的缴费基数应采取本人确认或公示等方式告知职工,确认原则上由职工直接在《花名册》上签名。对不按时申报缴费基数的用人单位,社会保险经办机构从2011年7月起,每月按职工上月缴费基数的110%确定当月缴费基数。

另外,记者从南京市人社局召开的宣传贯彻《社会保险法》动员辅导大会上了解到,今年开始,以最低限额为缴费基数,用人单位将被重点监管。于今年7月1日实施的《社会保险法》,将对用人单位未按时足额缴纳社会保险费的行为予以处罚,责令其限期缴纳或者补足,并按日加收万分之五的滞纳金;逾期仍不缴纳的,处欠缴数额一倍以上三倍以下的罚款。快报记者 项风华

四成参保人员按最低基数缴费

南京市社会保险征缴中心有关人士介绍说,社会保险缴费基数是职工个人享受各项社会保险待遇的计算依据。五项社保的缴费和待遇,都遵循缴费标准越高、时间越长,享受待遇越高的原则。以医保个人账户为例,根据规定,35周岁及以下的职工,医保个人账户按本人缴费基数的3%划入;36周岁至45周岁,按本人缴费基数的3.4%划入;46周岁至退休前,按3.7%划入。

以目前南京市社保最低缴费基数为1583元计算,每个月周先生

的医保卡里只有1583乘以3%,即47.49元,一年也就569.88元。但如果按照他的实际收入计算,医保账户每月至少有120元进账。养老保险、生育、失业保险待遇也是一样,个人缴费高待遇标准也水涨船高。据了解,南京160万参保人员中超过40%是按最低基数缴费。

以最低限额缴社保企业将被监管

根据通知,南京市社会保险各险种采用统一的缴费基数。用人单位应按照职工2010年度Q010年1月1日至12月31日)工资性收入总额的月平均数申报职工个人2011年度 Q011年7月1日至

吃药不放心,有地方咨询了

快报讯(记者 安莹)今天,南京市药品检验所开展药品安全服务咨询活动,如果你对吃的药不放心不妨去咨询一下。按照国家规定,药品出现问题后,药监部门不接受私人检测。老百姓如果遇到假药,也就面临投诉无门的尴尬境

地。为此,在2011年南京市药监部门要为民办的十件实事中,就包括了专门在南京市药检所设立药品安全服务咨询点。据了解,初步设定每月第一周的星期一为市民提供技术和咨询服务,有专业的专业技术人员接待市民。同时,还会集中为

市民解答有关药品安全方面的知识和真假药材的识别。

因场地关系,受理咨询登记限30人,以报名前后为准。时间:3月7日上午9:00-11:00;地点:南京市药品检验所(建宁路137号)

【公交】

首批至少8条公交线入驻

南京南站将改变南部公交格局

快报讯(记者 鲍铭东)南京南站将于6月底建成,相关公交线路准备得怎样?记者昨天从南京市交警部门获悉,南站将建设一个1.5万平方米的公交枢纽站,让公交、地铁、高铁实现零距离换乘,首批预计将有8-10条公交线路入驻。

据客管部门的相关负责人介绍,南站建成后,将对城南公交格局带来较大的变化,成为辐射江宁以及主城区、南部片区的重要枢纽。目前,相关方案还在细化当中,要逐步了解哪些线路能与之对接,才好进一步规划和调整公交线路。有关负责人表示,首批入驻南站的公交线路大约8-10条,这些线路主要以调整优化为主,新辟的只有1-2

条,用以填补相关的公交线网空白点。

据介绍,有望率先调整入驻南京南站的公交线路主要是通往城中、城南以及江宁方向。其中,初步考虑将终点站为农花村的2条公交线改到南站为终点,分别为27路和86路,其余还有19路、84路等。河奥线、东奥线也将至少优化一条线路进南站,沟通南站和河西之间的联系,其余大多为南站到江宁的公交线路。相关人士表示,城北的出行主要还是与南京站对接为主,南站成为一个重要的节点,地理优势非常明显,其公交线网的配套也不会一蹴而就,要逐步加以调整优化。

公交308路暂不停靠北固山路

快报讯(记者 鲍铭东)因北固山路雨污分流施工围挡,安怀村路至北固山路无法通行,自今日首班车起,公交308路临时绕行,线路双向改由和燕路、中央北路运行,原北固山

路、安怀村路段不再运行,绕行期间沿途增设安怀村、河路道、干休所等站点,原安怀村北站、安怀东路、北固山、北固山东站、北固山西站暂不停靠。施工结束后,线路恢复原线运行。

3天包售 名基房产 招聘业务员 底薪1200+提成 66910218

Real estate listings grid including areas like 鼓楼区, 玄武区, 秦淮区, 雨花台区, 江宁区, etc. with property details and prices.